



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO
SECRETARIA DE SAÚDE
ESTADO DA BAHIA



PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO
DO EDITAL Nº 06/2012 – DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES

O Secretário Municipal de Saúde do município de Juazeiro, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA**, mediante as condições estipuladas neste Termo e demais disposições legais aplicáveis, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2012 – DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES**, no que refere-se à data de aplicação da prova objetiva, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica RETIFICADO o Edital nº 06/2012 – Deferimento das Inscrições, **no que refere-se à data de aplicação da prova objetiva**, conforme segue:

Onde se lê:

Art. 6º A prova objetiva será aplicada no dia 11/03/2012 em horário e locais a serem divulgados na data provável de 05/03/2012.

Leia-se:

Art. 6º A prova objetiva será aplicada no dia **18/03/2012** em horário e locais a serem divulgados na data provável de 05/03/2012.

Art. 2º Este Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Juazeiro/BA, 29 de fevereiro de 2012.

Ubiratan Pedrosa Moreira
Secretário de Saúde de Juazeiro

Isaac Cavalcante de Carvalho
Prefeito Municipal